

# DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2004. MÁRCIUS 22., 94/68.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

### BAJBAN VANNAK A SERTÉSTARTÓK

A gazdák helyzete azt követően sem javult, hogy február második felében utcára vonultak. Nem kapták meg a tavalyi támogatásokat.

3. oldal

### ERDŐTAKARÍTÁSRA KEVÉS A PÉNZ

A szegedi rókusai kiserdőt szemét borítja annak ellenére is, hogy a területért felelős Dalerd Rt. évente 5-6 millió forintot fordít a tisztogatásra.

5. oldal

**Délutáni show**  
**Bende Gáborral**  
hétköznap  
14.00-17.00

**FM95.4 Rádió88**  
Az életünk része!

### INTERJÚ A NATO FŐTITKÁRHELYETTESÉVEL

Keith Gardner, a NATO főtitkárhelyettese egy szegedi nemzetközi tanácskozáson lapunknak adott interjújában kifejtette: reméli, hogy helyreáll a rend Koszovóban.

6. oldal

**A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópályára**

**649**  
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Nincsenek veszélyben a Pristinában szolgáló katonáink

## Látták az égő házakat



A legutolsó váltás Váásárhelyről az év elején utazott el Koszovó fővárosába

Fotó: Karnok Csaba

A Pristinában szolgálatot teljesítő magyar katonák nincsenek veszélyben a Koszovóban kitört zavargások miatt, de megemelték a készségi fokozatot. A zömében Váásárhelyről kiküldött katonák csak messziről látták a gyújtogatásokat, s naponta tartják a kapcsolatot itthon maradt családtagjaikkal.

Minden családtag aggódik a Koszovó fővárosában, Pristinában békefenntartó szolgálatot teljesítő vásárhelyi katonáikért. A napokban kezdődött zavargások azonban nem ellenük

irányulnak. A Bercsényi Miklós Gépesített Lövészdandártól nemrégiben utazott oda kétszáznegyven fő. A kontingens feladata változatlan, a KFOR főhadiszállását és a békefenntartók táborát őrzik.

Az idehaza maradt családtagok sűrűn, szinte mindennap beszélnek Pristinában szolgáló férjükkel, fiukkal telefonon, chatelnek az interneten, vagy e-mailt váltanak.

– Persze, hogy mindenki aggódik a hírek hallatán – mondta Horgos Nóra és Mucsiné

Juhász Edit, akik főtörzsőrmesterként szolgálnak a vásárhelyi laktanyában, s férjük a KFOR-ban szolgál. Az asszonyok elmondták: megnyugodtak, amikor beszéltek a férjükkel, náluk nincs semmi baj.

Jáger Ferencné férje is Koszovóban teljesít szolgálatot. Mint a tanárnőtől megtudtuk, naponta váltanak SMS-t, hetente legalább háromszor fél órát beszélnek telefonon, így most már nyugodt.

Folytatás a 3. oldalon

## Heroint fogtak Röszkén

Több mint tíz kilogramm heroint próbált meg átcsempészni péntekről szombatra virradóra a röszkői határátkelőhelyen két bolgár állampolgár. Kábítószerek kereső kutyák segítségével egy Mercedes doblemeze mögé rejtve találták meg a vámosok a húsz csomag heroint, amelynek piaci értéke meghaladja a 16 millió forintot.

A bolgár rendszámú autóban két férfi utazott volna hazánkban keresztül Nyugat-Európába. Belépéskor azonban a férfiak viselkedése rendkívül gyanúsá vált a határőröknek, akik szigorított ellenőrzést rendeltek el, amely során megtalálták a sárvédő műanyag dobja mögött a drogot.

Röszkén ebben az évben ez az első kábítószerezés.

## Adóhatáridő

Ma éjjelig kell a magánszemélyeknek éves személyijövedelemadó-bevallásukat benyújtaniuk.

A bevallásokat postai úton vagy személyesen, az APEH Csongrád Megyei Igazgatósága ügyfélszolgálatán is leadhatják az adófizetők: ma valamennyi ügyfélszolgálat 8.15-től 18 óráig tart nyitva.

## Menetel a Pick Szeged

Jó hírekkel szolgált a hét végén a szegedi sportolók: idegenben nyert a Pick, itthon döntetlent játszott a Beton, a nemzetközi porondon pedig Lékó és a Ferroép aratott sikert.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Sikeres hétvégét zártak a szegedi klubcsapatok. A Pick Szeged férfi kézilabda együttese, az egykori mumus, a Győr otthonában 27-19-re diadalmaszkodott. A Szeged Beton OB I-es férfi vízilabdacsapata nem mindennapi

izgalmak közepette 9-9-es döntetlent játszott az Újpest gárdájával az újszegedi sportuszodában.

A Ferroép-Szeged férfi tekecsapata a Bajnokok Ligájában fantasztikus játékkal 6:2-re nyert a német bajnok Stafflstein ellen, és nagy lépést tett a négy közé jutásért. A szegedi sakkzseni Lékó Péter remekül kezdte a monacói tornát, a magyar nagymester négy partijából kettőt megnyert, kétszer pedig remizett, s jelenleg Kramnyik mögött a második.

Részletek A Dél Sportja mellékletünkben

A méretek az Ady téri épületen belül is bámulatosak

## Hamarosan jöhetnek a könnyvespolcok is



Már a jelenlegi állapotban is lenyűgözőek a belső terek

Fotó: Schmidt Andrea

Minden remény megvan arra, hogy határidőre, június végéig elkészül Szegeden az Ady téri Tanulmányi és Információs Központ. Tegnap már az almenyozetek burkolólapjait is elkezdték fölrakni.

Kulcsfontosságú volt ősszel, hogy „bezárhassák” az Ady téren készülő épületet mire jön a hideg idő. A fűtési szezon kezdetére ez sikerült is. A tetőszigetelés elkészült, az összes, úgynevezett függőnyfalat és valamennyi homlokzati nyílászárót beépítették. A

téglaburkolásból mindössze a Batthyány utca felőli részből hiányzik két traktus. A pinceszinti gépkocsitároló majdnem teljesen – 95 százalékig – kész.

Az ország legnagyobb egyetemi beruházása, a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) Tanulmányi és Információs Központja (TIK) a jelek szerint ősszel már fogadhatja a diákokat, az oktatókat és a város polgárait.

Folytatás az 5. oldalon

## A miniszter és a kölyökvidra



Persányi Miklós miniszter és a vidra

Fotó: Miskolczi Róbert

A víz világnapján vidramenhelyet avattak a vadasparkban, Persányi Miklós környezetvédelmi miniszter szabadon engedett egy kölyökvidrát, a Tisza védelmében pedig papírhajókat bocsátottak a folyóra.

A víz világnapja alkalmából megtartott központi ünnepség helyszínén tegnap Szeged szolgált: a rendezvényeken Persányi Miklós környezetvédelmi és vízügyi miniszter is részt vett, aki a két napra megnyitott, idén százéves Szent István téri víztorony előtt tartott beszédet. A miniszter a Szegedi Vadasparkban vidramenhelyet és vizes élőhely-bemutatót adott át. Vasárnap jellepezen egy tavaly befogott vidrakölyköt is szabadon engedtek. A 2000. évi ciánszennyezés emlékére gyerekek papírhajókat bocsátottak vízre.

Részletek a 3. oldalon